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A jelen kitöltési útmutató célja, hogy segítséget nyújtson a pályázó számára a pályázati adatlap kérdéseinek értelmezéséhez, az adatlap kitöltéséhez. 

Az adatlapot kizárólag az interneten megadott Word dokumentum kitöltésével szabad elkészíteni. A dokumentumon változtatni, a mezőkön kívüli és a táblázatok kitöltött megnevezés rovataiban illetve fejlécében beírt szövegeken változtatni tilos. 

A pályázati adatlap kitöltése folyamán mindvégig törekedjen a világos, könnyen érthető, tömör és pontos megfogalmazásra. Minden rubrikát töltsön ki, sehol ne hagyjon helyet üresen.

Amennyiben egy adott kérdés nem vonatkozik a pályázatára, a „Pályázatomra nem vonatkozik” megjegyzést szükséges bevezetni! 

Az összegeket a pályázati adatlapon forintban egész számra lefelé kerekítve kell megadni. 

A pályázati adatlap kitöltése folyamán vegye figyelemben a hatályos Pályázati felhívás adott pontra vonatkozó feltételeit. 

A pályázatban megadott információk:

· alapul szolgálnak a projekt értékelése, elbírálása során, 

· a támogatásban részesülő projektek esetében a támogatási szerződés mellékletét képezik, 

· alapul szolgálnak a projekt megvalósításának nyomon követése és ellenőrzése során. 

Címlap:

A pályázat címe
A pályázat címeként a projekt megnevezését írja le, mely legyen rövid, tömör és fejezze ki a fejlesztés lényegét.

(Kérjük, győződjön meg róla, hogy a projekt hozzájárul a pályázati felhívás céljának megvalósításához, a projekt jellege összhangban áll a pályázati felhívás keretében támogatandó egyik vagy több tevékenységgel, valamint a pályázó a pályázati felhívás keretében támogatható.)  

Jogcím

A pályázati felhívás alapján jelölje meg azt a jogcímet, pályázati témakört, amire pályázik.
A pályázó neve

Írja be a pályázó nevét magánszemély, egyéni vállalkozó, őstermelő esetében, más esetekben pedig a pályázó szervezet megnevezését.

1. oldal:

Eredeti példány

Kérjük, értelemszerűen tegyen „X” jelet, hogy a pályázati adatlap adott példánya eredeti-e vagy sem. (Az adatlapot 1 eredeti és 2 másolati példányban kell benyújtani!)

1. A pályázat jellege

Tegyen „X” jelet a pályázat jellegére vonatkozó megnevezés mellé. (Többet is megjelölhet.)

2. A projekt összegző adatai
2.1. A projekt címe.

A projekt címe megegyezik a címlapon feltüntetett pályázati címmel.

A projekt megnevezése legyen rövid, tömör és fejezze ki a fejlesztés lényegét.

2.2. A projekt megvalósulásának helyszíne.

Jelölje meg azt a megyét, statisztikai kistérséget és települést, ahol a projekt megvalósul. A fejlesztés megvalósulásának helye az a település, amelynek közigazgatási területén a beruházás megvalósul. Abban az esetben, ha a fejlesztés több települést érint vagy beruházási helyszínhez nem köthető (pl. terv, tanulmánykészítés, képzési program esetében), a fejlesztés jogosult helye a pályázó székhelye.
Amennyiben ennek értelmezése problémát okoz (pl. több partner vesz részt a megvalósításban, a projekt több helyszínen valósul meg), kérjük, adja meg a megvalósulás elsődleges, legfontosabb helyszínét, vagy a pályázó székhelyét. 

Amennyiben a projekt több települést/megyét/régiót érint, ezt az 5.3. pontban (Projekt tartalmának, tevékenységeinek ismertetése) fejtse ki. 

2.3 - 2.4. A projekt megvalósításának időbeni ütemezése 

A projekt megvalósítás kezdeti időpontjának meghatározásánál legyen tekintettel arra, hogy a pályázat értékelése, elbírálása, valamint a támogatási szerződés megkötése várhatóan 2006. harmadik, negyedik negyedévében történik.

A projekt befejezési időpontjának meghatározásakor gondoljon arra, hogy a közösségi és hazai központi költségvetési források felhasználásának szabályozása a projektek gyors megvalósítását teszik szükségessé, s az elszámolás benyújtásának végső határideje 2008. szeptember 1.

2.5 - 2.6. A projekt elszámolható költségét és összes bruttó értékét, valamint az igényelt támogatás összegét a pályázati felhívásban leírtak figyelembevételével kell kiszámítani.

Ügyeljen arra, hogy a költségeket a megfelelő bontásban tüntesse fel. 

A projekt megvalósításának elszámolható költségei a pályázati felhívásban szerepelnek. 

Amennyiben az elszámolható költségből számított igényelt támogatási összeg meghaladná a pályázati felhívásban meghatározott maximálisan adható támogatási összeget, a pályázati felhívásban meghatározott támogatási intenzitások mellett az elszámolható költséget csökkenteni kell úgy, hogy az ebből számított támogatási összeg a maximálisan adható támogatási összeg legyen. Az elszámolható költség fennmaradó részét a nem elszámolható költségek között kell feltüntetni. (Pl.: 65%-os támogatási intenzitás, és 3.000.000,- Ft-os maximális támogatási összeg mellett az elszámolható költségek közé maximum 4.615.384,- Ft állítható be.) A támogatási összeget és az elszámolható költségeket lefele kerekítve, a bruttó összeget felfelé kerekítve kell megadni.
2.6.1. Előleg az igényelt támogatásból: 

Az előleg összege az igényelt támogatás 25%-a lehet, nem több és nem kevesebb!

A beírandó összeg egyezzen meg a Pénzforgalmi terv táblázat (2. sz. függelék) 10. sor előleg sorának „összesen” adatával. Mindenképpen vegye figyelembe az előleg mértékére és arányára vonatkozó korlátozásokat, továbbá mérlegelje, hogy előleg igénylés esetén képes lesz-e a bankári-pénzügyi biztosíték nyújtására. Előleg beállítása esetén a „Támogatási előleg nyilatkozat” nyomtatványt ennek megfelelően kell kitölteni.

3. A pályázó adatai 

Kérjük, hogy az adatokat értelemszerűen szíveskedjék megadni.

3.1. Szervezet vagy cég esetében kell kitölteni.

3.2. Egyéni vállalkozó, őstermelő, családi gazdálkodó, magánszemély esetében kell kitölteni.

3.3. Egyéb adatok: Értelemszerűen kell kitölteni a pályázóra vonatkozóan.

Regisztrációs szám: A 141/2003. (IX. 9.) Korm. rendelet alapján a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (továbbiakban: MVH) által kiadott regisztrációs szám. Az MVH megyei kirendeltségein keresztül igényelhető. A www.mvh.gov.hu honlapról tölthető le az ügyfél-regisztrációs szám igénylő lap (G001). 

Saját tőke esetében a pályázat benyújtását megelőző, pénzügyileg lezárt év adatát kell szerepeltetni.

Létszámadatok esetében a pályázat benyújtását megelőző év beszámolója/adóbevallása szerinti adatokat kell szerepeltetni. Vállalkozók esetében átlag heti 30 óra alatti munkavégzés tekintendő részmunkaidőnek.

3.4. Kapcsolattartó személy (projekt menedzser) adatai:
Kérjük, hogy azt a munkatársat jelölje meg, aki a projekt megvalósításáért közvetlenül felelős lesz, ehhez a fejlesztés vonatkozásában megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkezik és a projekt megvalósítás folyamatában kellő mértékben részt tud venni. 

4. A pályázó bemutatása

4.1. Ismertesse fő tevékenységeit 
Ismertesse legfőbb tevékenységeit, mutassa be ezek rövid történetét. Térjen ki jelenlegi fő tevékenységek mennyiségi és minőségi jellemzőire. 

Röviden ismertesse a vállalkozás történetét, mutassa be a tulajdonosi szerkezetet, ismertesse 

legfőbb tevékenységeit, mutassa be ezek rövid történetét. 

Jellemezze a vállalkozást a munkakörülmények szempontjából (nehéz fizikai munka, egészségre ártalmas munkahelyek, balesetveszély, szociális létesítmények stb.) a környezeti körülményeket.  

Beruházás esetében még: Mutassa be az ingatlan fizikai állapotát, a tulajdonlap(ok) adatainak megfelelően ismertesse a tulajdonlás és a jelzálogteher helyzetét. Jellemezze az épületek, építmények, az infrastruktúra, a szociális létesítmények, számítástechnikai eszközeinek korszerűségét, műszaki állapotát. 

4.2. Mutassa be, hogy melyek a legfőbb lehetőségek tevékenysége továbbfejlesztésére

Ismertesse a vállalkozás jövedelmezőségének, piaci pozíciói erősítésének érdekében tervezett, a termelékenység növekedését szolgáló, a termelési, feldolgozási, kereskedelmi kapcsolatok továbbfejlesztésére irányuló elképzeléseit.

Vázolja, hogy melyek tevékenysége továbbfejlesztésének legfőbb lehetőségei, stratégiai irányai. A közösségi és hazai központi költségvetési források felhasználásának hatékonyságát és eredményességét növeli, ha a támogatások a pályázók stratégiai céljaihoz kapcsolódó fejlesztések, projektek megvalósításához kapcsolódnak. 

A várható körülményekre, valamint vállalkozása előző pontban bemutatott helyzetére alapozva fogalmazza meg a pályázat benyújtását követő 5 év eredményelvárását.  
4.3. A projekt végrehajtásához a pályázó részéről közreműködő szakértők, munkatársak

A projekt sikeres megvalósításában kiemelten fontos a megfelelő tapasztalattal rendelkező szakemberek aktív közreműködése a projektgazda (és szükség esetén partnerei) részéről. Ismertesse, hogy a támogatás elnyerése esetén milyen szakembereket tud a projekt végrehajtásához rendelkezésre bocsátani! Külön mutassa be megvalósításáért felelős vezetőt.  

5. A projekt részletes bemutatása

Amennyiben a pályázó által megvalósítandó komplex elképzelés egy része a projekt, jelölje „X”-szel, ha a projekt az elképzelés kezdete, közbenső része illetve a befejező része.

5.1. A projekt indokoltsága

Kérjük, hogy teljes körűen mutassa be, miért tartja szükségesnek a projekt megvalósítását! 

A projekt indoklásának kifejtésekor vegyen figyelembe minden, a projekt szempontjából fontos tényezőt! Röviden mutassa be a projekt környezetének (település/térség/régió) gazdasági-társadalmi jellemzőit! Összegezze a projekt előzményeit, mutassa be azokat a tényezőket, fejleményeket, amelyek a jelenlegi helyzet kialakulásához vezettek! 

Ismertesse, hogy milyen problémá(ka)t, fejlesztési szükséglete(ke)t kíván a projekt segítségével megoldani! Ha a projekt valamely a térségben/az Ön szervezetében meglévő adottságra épül, kérjük, mutassa be azt az adottságot, foglalja össze, hogy melyek azok a tényezők, amelyek eddig akadályozták az adottság kiaknázását!  

Amennyiben léteznek a projektet megalapozó kutatások, felmérések, statisztikák, kérjük, támaszkodjék illetve hivatkozzék ezekre!

5.2. A projekt célja, célcsoportja

Röviden fogalmazza meg a fejlesztés célját. Mutassa be az összefüggést a pályázati cél és a pályázati felhívásban megjelölt célok valamelyike között. Figyeljen arra, hogy csak azok a pályázatok támogathatók, amelyek céljai egybeesnek a helyi vidékfejlesztési terv valamelyik céljával. Határozza meg a fejlesztés célcsoportját/célcsoportjait. Nevezze meg és mutassa be azt a tágabb vagy szűkebb réteget, amelyek érdekeit a projekt szolgálja.
5.3. A projekt tartalma

Mutassa be röviden a kiinduló helyzetet. Ismertesse a megvalósítás legfontosabb lépeseit, írja le a fejlesztés keretében elvégzendő legfontosabb tevékenységeket, amelyekhez támogatást szeretne igénybe venni! 

A tervezett tevékenységek bemutatásakor tartsa szem előtt, hogy a fejlesztés céljai elérhetőek, eredményei megvalósíthatóak legyenek! 

A tevékenységek leírásán túl térjen ki azokra az elemekre illetve módszerekre, amelyek esetlegesen egyedivé vagy újszerűvé teszik a projektet. 

Mutassa be röviden a jelenlegi kiinduló helyzetet a projekttel kapcsolatosan (pl. milyen tevékenységek történtek az eddigiekben, a fejlesztéshez szükséges elemek közül mi áll már rendelkezésre)! 

5.4. A projekt innovativitása, kísérleti jellege

Új termékeket vagy szolgáltatást hoz létre: ismertesse röviden, amennyiben új terméket vagy szolgáltatást hoz létre, amely a térség egyedi vonásait tükrözi / tartalmazza.

Új eljárásokat alkalmaz: ismertesse röviden, amennyiben a térség humán, természeti- és gazdasági-, pénzügyi erőforrásainak új kombinációját alkalmazza a hatékonyság érdekében.

Rendszerint elkülönülő szektorok alatt egyrészt a termelést, feldolgozást, értékesítést, szolgáltatást, másrészt a civil, vállalkozói és önkormányzati szférát értjük. Ismertesse röviden, amennyiben ezen szektorok között szoros kapcsolatot alakít ki, vagy tevékenysége több szektorra is kiterjed a projekt megvalósítása során.

Új szervezeti formákat hoz létre: Ismertesse röviden, amennyiben a helyi közösségi együttműködés elősegítésére új szervezeti formákat (pl. közösségi ház, termelői szövetkezet stb.) hoz létre.

A térség eddig kihasználatlan belső erőforrásaira épít: ismertesse röviden, amennyiben ilyen jellegű, a térség részéről nem kellően kiaknázott erőforrásokra épít. 
5.4.1. A fejlesztés hatásainak területi kiterjedése

Kérjük jelölje „X”-szel a fejlesztés hatásai meddig terjednek.

5.5. A projekt megvalósulásának ütemei

Amennyiben a fejlesztés több ütemre bontható, mutassa be az egyes ütemeket, illetve az ezekre vonatkozó határidőket. Ügyeljen arra, hogy a mérföldkövek dátumai (év, hónap, nap) a projekt megvalósítás kezdeti és befejezési időpontja közé essenek. A tervezéskor vegye figyelembe a pályázati felhívásban leírtakat. 

5.6. A projekt költségvetése :

5.6.1.1. Elszámolható költségek

A pályázati adatlap ezen pontja a projekt megvalósításának tervezett költségére, méretének bemutatására szolgál. Kérjük, a tervezéskor vegye figyelembe a vonatkozó pályázati felhívás leírásában szereplő támogatási mértékre, valamint a támogatás legkisebb és legnagyobb összegére vonatkozó korlátozásokat. Az elszámolható költségek %-ban megadott korlátozásai azt jelentik, hogy a projekt összköltségének maximum a megadott  %-át lehet elszámolni abban a költségnemben. 

A költségeket nettó, azaz ÁFA nélküli értékben kell feltüntetni. Az ÁFA értékek a „Vissza nem igényelhető ÁFA” elnevezésű sorban, illetve az 5.6.1.2. táblázat „Visszaigényelhető ÁFA” sorban szerepelhetnek, a pályázó ÁFA visszaigénylési jogosultságától függően (lásd Pályázati felhívás.)

Az „Ingatlan építés, felújítás, bővítés értéke” sorokban feltüntetett összegek együttes értékének nagyobbnak vagy egyenlőnek kell lenni a „Létesítmény jegyzék” táblázat összesen sorának „Elszámolható költség” oszlopában szereplő értéknél(-kel).

Az „Új technológia, gépek, berendezések” sorban feltüntetett értékeknek nagyobbnak vagy egyenlőnek kell lennie a „Beszerzendő gépek, berendezések, eszközök jegyzéke” táblázat adataival.

Az elszámolható költségek táblázatában a vissza nem igényelhető ÁFA sorában a ténylegesen ráfordításként felmerült, vissza nem igényelhető ÁFA-t egy összegben tüntesse fel (ha a pályázó az általános forgalmi adóról szóló, többször módosított 1992. évi LXXIV. Törvény értelmében ÁFA visszatérítésre nem jogosult). Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozó pályázó esetén ugyancsak ebben a sorban kell feltüntetni az ÁFA-t. 

A visszaigényelhető ÁFA-t az 5.6.1.2.-es táblázatban tüntesse fel(ha a pályázó az általános forgalmi adóról szóló, többször módosított 1992. évi LXXIV. törvény 38.§ (1), (4) pontja értelmében a projekttel kapcsolatban részleges ÁFA visszatérítésre jogosult).

Kérjük, hogy a táblázat kitöltésekor vegye figyelembe, hogy az elszámolható költségek között szereplő szakértői díj sikerdíjként nevesítve nem számolható el, és nem köthető ahhoz, hogy a pályázat nyer vagy nem nyer támogatást.  

Ügyeljen arra, hogy: a költségek évenkénti ütemének és együttes összegének egyeznie kell a források évenkénti ütemével és együttes összegével!

A támogatható ráfordítások meghatározása során tekintse alapnak a pályázati felhívást, amely részletezi a támogatható költségeket és ráfordításokat. 

Ügyeljen arra is, hogy az ajánlati árakat forintban kell megadni (tehát nem lehet e Ft-ra kerekíteni!).

Amennyiben az ajánlati árak megadása devizában történt, a részletes, tételes költségvetésben (lásd Tartalomjegyzék) jelölje meg az ajánlat adásának időpontjában érvényes MNB deviza-középárfolyamot.

5.6.1.2. Nem elszámolható költségek és visszaigényelhető ÁFA
Az előző pontban részletezettek szerint kiszámított „Visszaigényelhető ÁFA” sorban szereplő összegen túl az az alatti sorban kell feltüntetni az összes olyan költséget, amely a „nem elszámolható” kategóriába tartozik. A nem elszámolható költségeket a közbeszerzési kötelezettséget meghatározó támogatás intenzitás kiszámításánál nem szabad figyelembe venni.

5.6.1.3. A projekt bruttó értéke összesen
A táblázatba az 5.6.1.1. és az 5.6.1.2. táblázatok legalsó (összesen) sorainak együttes összegét kell feltüntetni

5.6.2. Források
A „I. Saját forrás” sorban az alatta lévő két sor adatainak összegét kell szerepeltetni.

A „I./1. a pályázó hozzájárulása” sorban minden olyan összeget szerepeltetni kell, amely a támogatást igénylő szervezet/személy rendelkezésére álló saját felhalmozású és/vagy a tulajdonosoktól származó forrásokból származik. Ez a sor tartalmazza a tagi kölcsönt, valamint a visszaigényelhető ÁFA-t is. A tagi kölcsönt nyújtó tulajdonosnak nyilatkoznia kell, hogy a kölcsönt a projekt működtetési kötelezettségének megszűnéséig nem fizetteti vissza.

A „I./2. Bankhitel” sor a többször módosított, a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. Törvény hatálya alá tartozó szervezetektől kapott, illetve kért forrásokat kell szerepeltetni. 

Ügyeljen arra, hogy a „saját forrás” összege megegyezzen a támogatási csomag „Nyilatkozat a saját forrásról” című dokumentumában szereplő összeggel.
II. „Igényelt AVOP LEADER+ támogatás”: a pályázati felhívásban megadott támogatási mértékek közül a pályázat tartalmával összhangban lévőt kell alkalmazni. 
A „III. egyéb forrás” sorban kell szerepeltetni mindazon forrásokat, amelyek nem állami és önkormányzati rendelkezésű pénzeszközökből (alapokból) származnak, függetlenül attól, hogy azokat visszterhesen, vagy térítés nélküli pénzeszköz átadásként adják a támogatás igénylőjének.

A táblázat összesen sorának, a I., II. és III. sorai összegzésével kiszámított adatai egyezzenek meg az 5.6.1.3. táblázat adataival.

5.6.2.1. A fejlesztési hitel adatai
Annyi táblázatot kell készíteni, ahány féle fejlesztési hitelt szándékozik a támogatás igénylője felvenni. A különböző intézetektől származó, vagy ugyanazon pénzintézettől származó, de akár egyetlen paramétert tekintve is eltérő kondíciójú kölcsönöket külön táblázatban kell szerepeltetni

5.7. A projekt megvalósításának számszerűsíthető eredményei
5.7.1.1. A projekt eredményeit számszerűsítő mutatók alakulása

Értelemszerűen töltse ki az adatlapon szereplő táblázatot.  

5.7.1.2. Gazdálkodási adatok (tény-terv)

Töltse ki a táblázatot a gazdálkodására vonatkozó tény és terv adatokkal (a pályázat benyújtása előtti két üzleti évre vonatkozóan a tényleges adatok alapján, a további időszakra vonatkozóan terv adatok alapján).

A táblázat kitöltéséhez szükséges adatokat minden esetben, a pályázati felhívásban szereplő feltételeknek megfelelően a működtetés ötödik évének a végéig tüntesse fel.

5.8. A projekt tágabb hatásai

A projekt regionális illetve ágazati hatásának bemutatásakor a projekt tágabb környezetben várható hatásokat mutassa be (pl. a projekt megvalósításának köszönhetően további fejlesztések indulnak a régióban).

5.9. A projekt kapcsolódása a Helyi Vidékfejlesztési Tervhez

Kérjük ismertesse, hogyan kapcsolódik a projekt a helyi vidékfejlesztési tervhez.

5.9.1. A projekt kapcsolódása más európai uniós, illetve hazai támogatással megvalósuló projektekhez.

A kapcsolódó projekt lehet az Ön szervezete által, és lehet más projektgazda által benyújtott projekt is. Kérjük, fejtse ki az Ön által benyújtott projekt és a kapcsolódó projekt közötti kapcsolódási pontokat. (Hasonló vagy egymást kiegészítő célok, célcsoportok, tevékenységek, várt eredmények. Pl. közös cél lehet a térség turizmusának fellendítése, melyhez több, különböző projektgazda által benyújtott, egymást kiegészítő projekt is hozzájárulhat. Egy településszépítő programhoz kapcsolódhat például közmunka program a térségben.) 

5.9.2. Partnerek: A projekt sikeres megvalósításának előfeltétele, hogy a munkafolyamatokba az érdekelt partner szervezetek tevékenyen bekapcsolódjanak. A partner szervezetek meghatározásakor vegye számba mindazon szervezeteket, akik segítő támogatása vagy aktív közreműködése szükséges a megvalósításhoz. A közös gondolkodás és tervezés érdekében célszerűnek tartjuk, ha az adott pályázat elkészítésében az Ön által megjelölt partner szervezetek is közreműködnek. 

Egyúttal szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy nem tartoznak partner szervezetek közé azok a szervezetek/cégek, amelyek a projekt megvalósításának szakaszában kivitelezőként, szállítóként fognak közreműködni. A tiszta verseny követelményének megfelelően az a szervezet/cég, amely részt vett egy projekt előkészítésében, nem vehet részt a megvalósítás keretébe tartozó közbeszerzésekben. 

5.10.-5.11.  Esélyegyenlőség – Környezeti fenntarthatóság, mint horizontális elvárás:

A Helyi Vidékfejlesztési Terv megvalósítása során a következő horizontális szempontokat kell minden projektnél tekintetbe venni: 

· meg kell felelnie a fenntartható fejlődés követelményeinek, 

· biztosítania kell az esélyegyenlőség érvényesülését. 

A kérdések megválaszolása során arra kérjük, hogy ne általános jellegű választ adjon, hanem konkrétan határozza meg, hogy mi lesz a projekt hatása a horizontális célkitűzések megvalósítása terén. 

Természetesen lehetnek olyan projektek, amelyek közvetlenül nem hatnak egyik vagy másik horizontális célkitűzés megvalósítására. Amennyiben úgy gondolja, hogy az Ön projektje is ezen projektek közé tartozik, kérjük magyarázza meg és indokolja ezen véleményét! Egyúttal azonban arra kérjük, hogy ha jelenleg nem is lát közvetlen kapcsolat a projekt és a horizontális célkitűzés között, gondolja végig és ismertesse, hogy milyen módon lehetne a projektet olyan módon kiterjeszteni vagy továbbfejleszteni, hogy az a horizontális célkitűzés megvalósításához érdemben hozzájárulhasson! 

5.10. Esélyegyenlőség

Kérjük, gondolja végig és ismertesse, hogy milyen módon biztosítja működése során, illetve tervezi biztosítani, hogy 

        a fejlesztés előkészítése és megvalósítása során figyelembe veszik a nők, illetve a hátrányos helyzetű csoportok tagjainak igényeit és érdekeit, 

        a munkafolyamatokban a nők, illetve a hátrányos helyzetű csoportok tagjai képességük szerint részt vehessenek,  

       a fejlesztés eredményeiből a nők, illetve a hátrányos helyzetű csoportok tagjai is részesülhessenek.

5.11. Környezetvédelmi fenntarthatóság érvényesülése

A környezetvédelem vonatkozásában a projekttel kapcsolatos minimum követelmény, hogy a lehető legkisebb negatív hatást gyakorolja a környezeti állapotokra. További elvárás, hogy a projekt ösztönözze, javítsa a rendelkezésre álló erőforrások hatékony kihasználását. Kérjük ismertesse, hogy az Ön projektje miként felel meg a fenti feltételeknek, illetve feltétlenül térjen ki arra, ha véleménye szerint a projekt túl is mutat ezeken a feltételeken, részletezze ennek mikéntjét! 

5.12. A projekt kockázatai

Valamennyi projekt megvalósítása bizonyos kockázatokkal, akadályokkal jár, amelyek jelentős része elkerülhető vagy megoldható, amennyiben ezek ismeretesek a projektet megvalósítók számára. E kérdés célja, hogy a pályázat értékelői meggyőződhessenek róla, hogy Ön alaposan átgondolta a projekt megvalósításának folyamatát, elemezte a lehetséges akadályokat, kockázati tényezőket és konkrét elképzelésekkel rendelkezik a megoldást illetően. Ennek érdekében értékelje, hogy a feltárt kockázatok bekövetkezésének mekkora a valószínűsége, illetve bekövetkezésük esetén mekkora a hatásuk (pl. magas / közepes / alacsony). Röviden fejtse ki, hogy mit tesz az egyes kockázatok kezelésére, csökkentésére. 

Beruházási projektek esetében a projekt megvalósítását gyakran akadályozzák a rendezetlen tulajdonviszonyok. Mutassa be, hogy a megvalósítás helyszínére vonatkozóan a tulajdoni kérdések már rendezettek-e (pl. a projekt gazda tulajdonában van-e az ingatlan, melyen a projekt megvalósításra kerül majd)! Amennyiben a tulajdonviszonyok rendezettek, ismertesse a tulajdonos személyét/a tulajdonosok körét! Amennyiben a tulajdonviszonyok még nem rendezettek, kérjük térjen ki arra, hogy milyen lépések történtek rendezésük érdekében, esetlegesen milyen akadályok merülnek fel és azok rendezése milyen időtávon oldható meg! 

5.13. A projekt fenntartása
Mutassa be azokat a tevékenységeket, melyeket a támogatás folyósítása után is folytatni kell!

Fenntarthatósági tényezők lehetnek például: megfelelő technológia, társadalmi-kulturális szempontok, intézményi és menedzsment kapacitás, gazdasági és pénzügyi feltételek (pl. biztosított lesz-e a projekt keretében megépítendő létesítmény üzemeltetése, működtetése, a szakképzett munkaerő rendelkezésre állása). 

6. Helyi specialitások

Az akciócsoport és a gesztor készíti el az általuk meghatározott részhez tartozó kitöltési útmutatót.

7. Függelékek

Mérföldkő ütemezés a táblázatba foglalja össze a projekt fontosabb tételeihez tartozó költségeket, mérföldkövek szerinti bontásban. A projekt költségtervét úgy állítsa össze, hogy abban csak a pályázati felhívásban szereplő elszámolható költségek szerepeljenek. A táblázat tartalmát kötelező alátámasztani olyan kimutatással is, amely a kiviteli terv alapján mérföldkövenként tartalmazza az elvégzendő tevékenységeket és azok mennyiségét, melynek részeit tüntesse fel a „Beszerzendő gépek, berendezések, eszközök jegyzékében”, a „Létesítmény jegyzéken” és az „Egyéb költségek, ráfordítások jegyzékében” .  

Az”Egyéb költségek, ráfordítások jegyzéké”-ben kell feltüntetni minden egyéb költséget (készlet, marketing, egyéb) – összhangban az 5.6.1.1. pontban szereplőkkel – amelyeket a „Beszerzendő gépek, berendezések, eszközök jegyzéke”, és a „Létesítmény jegyzéke” nem tartalmaz.

Pénzforgalmi terv összeállításával mutassa be, hogy a támogatással megvalósuló fejlesztés finanszírozása megoldott. A pénzáramlásokat projektjének mérföldköveivel összhangban tervezze meg, ügyelve arra, hogy a LEADER+ támogatás csak a mérföldkövek megvalósulása utáni időszakban kerül folyósításra. Az egyes mérföldköveknél a kezdő és a befejező időpont közötti időszak alatt kifizetett kiadásokat és ténylegesen befolyó bevételeket tüntesse fel. Az egyes időszakok nyitó pénzkészlete mindig egyezzen meg a megelőző időszak záró pénzkészletével. A pénzforgalmi tervet a vállalkozás egészére állítsa össze.

Nyitó pénzkészlet (1. sor): az első oszlopban a folyó év január 1-i állapotot tüntesse fel, amely meg kell, hogy egyezzen a megelőző évre vonatkozó mérlegben szereplő záró pénzeszköz állománnyal. Ezt követően a nyitó pénzkészletek egyezzenek meg a megelőző időszak záró pénzkészletével. Pénzeszközei lehetnek készpénzben, folyószámla követelésben, elkülönített betétszámlán. 

Folyó bevételek (5. sor): az adott időszak alatt a befolyó nettó árbevétel és az ehhez kapcsolódó ÁFA, de lehetnek egyéb bevételei is (kamatbevételek, normatív állami támogatás, ÁFA visszatérítés, stb.)

A LEADER+ támogatásnak a pénzforgalmi tervben (9.-10. sor) történő fegyelembevételénél a következőkkel számoljon. Az MVH-nak a támogatásigénylési csomag befogadásától számítva 60 nap áll rendelkezésre a támogatási összeg kifizetésére. 

Az előleget az első mérföldkőnél kell figyelembe venni. Amennyiben több mérföldkővel tervezi az elszámolást, a tervezéskor kalkuláljon az alábbi minta szerinti előleg elszámolással.

A pénzügyi ütemezés tervezése során figyelemmel kell lennie arra, hogy az előleg és az időközi kifizetések összege nem haladhatja meg a megítélt támogatás 80%-át. 

Példa az elszámolásra:
Állattenyésztést szolgáló építési projektek támogatása c. intézkedés esetén

Alapadatok:

A beruh. tervezett elszámolható költsége: 
100.000.000 Ft

Támogatási intenzitás: 

45%

Támogatás összege: 


45.000.000 Ft

Előleg összege: 


11.250.000 Ft

I. elszámolási ütem:


2005. év: 60.000.000 Ft

II. elszámolási ütem: 


2006. év: 40.000.000 Ft

Előlegfolyósítást követően I. ütem elszámolása:

Elszámolt összeg: 


60.000.000 Ft

Kalkulált támogatás (45%):
 
27.000.000 Ft

80 %-os szabály szerint:



- Előleg + időközi kifizetés igénylés:  11.250.000 Ft + 27.000.000 Ft = 38.250.000 Ft

-Támogatás 80%-a:


45.000.000 x 0,8 = 36.000.000 Ft


Folyósítandó támogatás:
36.000.000 Ft

Előlegből elszámolandó:          2.250.000 Ft

II. ütem elszámolása (záró elszámolás):

Elszámolt összeg: 


40.000.000,- Ft

Kalkulált támogatás (45%):
 
18.000.000,- Ft


Előlegből elszámolásra kerül:  9.000.000,- Ft (11.250.000 Ft – 2.250.000 Ft)


Folyósítandó támogatás:
  9.000.000,- Ft 

Összes kiadás (12. sor): az időszak alatti kiadások, amelyeket bontson két részre; a vállalkozás működésének folyó kiadásai és a LEADER+ támogatással megvalósuló projekt folyó kiadásai.

A folyó kiadásokat a bevételekhez hasonlóan nettó kiadásra, az ehhez kapcsolódó ÁFA-ra, és egyéb kiadásokra (kamatkiadás, fizetendő SZJA előleg, társasági nyereségadó előleg, TB járulékok, stb.) bontsa meg.

A fejlesztési kiadásokat is bontsa meg támogatható és amennyiben van nem támogatható részre és ezek ÁFA-jára. 

Az elsődleges pénzforgalmi egyenleg (24. sor): a nyitó pénzkészlet (1. sor) és a folyó bevételek összege (5. sor) csökkentve a folyó kiadások (12. sor) értékével.

Ha fejlesztés megvalósításához, vagy egyéb okok miatt hitelt vesz igénybe, akkor fel kell tüntetnie, mind az esedékes részletek lehívását, mind a törlesztéseket. A hitelekhez kapcsolódó pénzmozgásokat bontsa meg a LEADER+ fejlesztéshez, illetve a vállalkozás működéséhez szükséges egyéb felvett hitelekre. A hitelfelvételnél mind a fejlesztési, mind a forgóeszköz hitel adatait tüntesse fel. 

Záró pénzkészlet (31. sor): az elsődleges egyenleghez (24. sor) adja hozzá az adott mérföldkő szakasz alatt lehívott hitelek összegét (25. sor) és csökkentse az ugyanezen időszak alatti hiteltörlesztés értékével (28. sor). A záró pénzkészlet nem lehet negatív. 

Az Összesen oszlop Nyitó pénzkészlete megegyezik az első oszlop nyitó pénzkészletével. A Folyó bevételek sor a megelőző 5 oszlop megfelelő sorának összegei. Az Összes kiadás sor a megelőző 5 oszlop megfelelő sorának összegei. Az Elsődleges pénzforgalmi egyenleg és a Záró pénzkészlet kiszámításához a fentebb leírt módszert kell alkalmazni.

Egyéb költségek jegyzéke táblában a pályázati felhívás szerint, az adatlap 5.6.1.1. táblázat „Általános költségek, ráfordítások (12%)” elnevezésű sorban, a „Mérföldkő ütemezés” függeléke ugyanezen sorában szereplő költségeket kell részletezni

Aláírás

A kinyomtatott pályázati adatlapot az arra jogosult hivatalos képviselőnek kell aláírnia cégszerűen (az aláírási címpéldánynak megfelelően). 

Írja alá a pályázati adatlap végén található nyilatkozatot, továbbá - a hitelesítés érdekében - szignálja a pályázati adatlap minden oldalát. 
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